
Volby do zastupitelstva obce

Volby do zastupitelstev obcí proběhly 23. a 24. září 2022. Za naši obec 
byla zaregistrována pouze jedna volební listina s 15 kandidáty. 
Všichni kandidáti byli zvoleni s tímto výsledkem:

Mgr. Tomáš Rulf  180 hlasů
Ing. Tomáš Klupák   162 hlasy
Milan Šolar  131 hlas
Stanislav Gebhart  121 hlas
Aleš Pelikán   126 hlasů
Ladislava Tichá   118 hlasů
Mgr. Petra Rulfová  116 hlasů
Jiří Křenek   124 hlasy
Radka Klupáková   125 hlasů
Milan Habart  132 hlasy
Pavel Fux   114 hlasů
JUDr. Jaroslav Koutský 108 hlasů
Martin Lácha  112 hlasů
Lenka Větrovcová  102 hlasy
Denisa Kulhánková  126 hlasů

Na ustavujícím zasedání dne 20. října 2022 byl do čela obce zvolen 
Mgr. Tomáš Rulf, místostarostou byl zvolen Ing. Tomáš Klupák.  
Další členové rady jsou pan M. Šolar, pan M. Habart a pan A. Pelikán. 
Dále budou pracovat finanční výbor a kontrolní výbor, komise 
životního prostředí, kulturní a stavební. Složení výborů a komisí:

Finanční výbor:  Pavel Fux, Aleš Pelikán a Denisa Kulhánková

Kontrolní výbor: Radka Klupáková, Jiří Křenek a Stanislav Gebhart 

Komise životního prostředí: Martin Lácha a Stanislav Gebhart

Kulturní komise: Mgr. Petra Rulfová, Lenka Větrovcová a Ladislava 
Tichá

Stavební komise: JUDr. Jaroslav Koutský, Milan Šolar a Pavel Fux

Rok ve znamení dvojek

Pomalu končí rok 2022 - rok, který přinesl velké změny do našich 
životů. V únoru totiž Rusko napadlo Ukrajinu a rozpoutalo tak válku. 
V důsledku tohoto konfliktu mnoho občanů Ukrajiny uteklo před 
válkou a jejími dopady za hranice, tedy i do naší země. Mnozí z nich se 
zapojili do pracovního procesu, jejich děti navštěvují naše školy. 
Negativním důsledkem je hlavně zdražování energií, stoupají ceny 
plynu i elektřiny a díky tomu dochází ke zdražování veškerého zboží. 
Válka mezi Ruskem a Ukrajinou tak nepřímo ovlivňuje životy nás 
všech. Nezbývá než si přát, aby válečný konflikt skončil co nejdříve 
a život se tak vrátil do normálních kolejí.

Další negativní ovlivnění našich životů způsobila nákaza 
onemocněním COVID-19. Ta způsobila stagnaci kulturních akcí 
nejen u nás, ale i v celé republice. Návrat do bývalého stavu je velmi 
složitý a pomalý. Nicméně, v současné době již dochází k oživení 
kulturního života. 

Opět, po celou sezonu, bylo přístupné naše malé muzeum, ve 
kterém proběhla výstava fotografií pana Stanislava Mačka z Mostu. 
Také zdejší veřejná knihovna pravidelně každé pondělí půjčuje knihy 
svým čtenářům z řad dětí i dospělých. V květnu se podařilo 
dřemčickému spolku uspořádat Slavnosti květů. Celá akce probíhala 
v místech, kde stával dřemčický kostelík Jana Nepomuckého. Bylo 
pozváno několik účinkujících, mezi nimi byl také Třebívlický 
smíšený pěvecký sbor.  Věříme, že se tato akce stane opět tradicí, 
neboť kdo zde byl, byl spokojen a potěšen. 

V červnu proběhla vernisáž výstavy fotografií s kulturní vložkou 
a malým občerstvením. Den poté byla pro děti uspořádána oslava 
jejich svátku. V dopoledních hodinách se sešlo 20 malých rybářů, 
kteří soutěžili v lovu ryb.  Všichni se snažili, některým se podařilo 
i chytit rybu. Nejúspěšnějším lovcem byl Lukáš Svoboda, na druhém 
místě skončila Ema Rulfová a třetí místo vybojovala Eliška Švejdová. 
Vítězové obdrželi medaile za umístění a hodnotné dárky. Ty věnovala 
obec a také Rybářský svaz Libochovice, který má zdejší rybník 
v pronájmu. Ani další rybáři neodešli s prázdnou, každý dostal drobný 
upomínkový předmět. Odpoledne den dětí pokračoval pohádkovou 
stezkou. Postavy z různých pohádek měly pro děti připravené různé 
soutěžní úkoly – jízdu na koloběžkách, přeskoky, podlézání 
a prolézání, hod na cíl, kreslení… S prázdnou nikdo neodešel, za 
splnění úkolu byla vždy sladká nebo věcná odměna. V cíli čekaly na 
děti skákací hrady a večerní opékání buřtů. Celá akce se setkala 
s velkým ohlasem. Děkujeme všem organizátorům a pomocníkům. 
Velký dík patří také všem sponzorům, kteří svými dary přispěli 
k dobrému průběhu.  

Pokračování na další straně
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Obec Třebívlice
přeje všem čtenářům

krásné a klidné Vánoce
a v roce 2023 hodně zdraví.



Pokračování z předešlé strany
Po dlouhé době byl v červenci uspořádán zájezd na muzikál Noc 

na Karlštejně. Ten se tentokrát odehrával na nádvoří krásného zámku 
na Mělníku. Byl krásný, teplý letní večer a všichni zúčastnění byli 
spokojeni.

 V září se, již po čtrnácté, konalo vinobraní – v posledních letech 
pod názvem Slavnosti vína a hudební festival Švestkové dráhy. Obec 
ve spolupráci s AŽD Praha (provozovatel Švestkové dráhy) 
uspořádala v zámeckém parku a na malém hřišti u sokolovny koncerty 
a vystoupení známých umělců. Každý návštěvník si mohl sám vybrat, 
co chce vidět a slyšet. Největší zájem byl o vystoupení Lucie 
Vondráčkové. Během koncertů se v Třebívlicích pohybovalo asi 4 500 
návštěvníků. Občerstvit se mohli na náměstí u stánků s různou 
nabídkou jídel i nápojů. Děti se vyřádily na skákacích hradech. 
V letošním roce se opět platilo vstupné. Pro místní byl vstup zdarma, 
pro přijíždějící Švestkovou dráhou bylo vstupné poloviční a ostatní 
platili plnou cenu. Jako vždy i letos měla celá akce velký úspěch.

Tradicí se stal průvod světlušek – lampionů. Ten letošní proběhl 
25.října a zúčastnilo se víc než 100 světlušek. Po ,,přistání,, na 
koupališti si mohly všechny světlušky opéct buřty a zahřát se teplým 
čajem.

Kromě těchto akcí v obci se opět scházejí členové místního 
pěveckého sboru. Své umění předvedli na jarním koncertě v kostele 
v Solanech, na vernisáži výstavy v Třebívlicích, zúčastnili se také 
Noci kostelů v Třebenicích a svým zpěvem potěšili i klienty Domova 
důchodců v Libochovicích. 

Vzpomínka na den dětí: 



Vzpomínka na den dětí - pokračování: 

Hudební festival AŽD Světlušky



Třebívlické školství

V letošním roce navštěvuje základní školu 157 dětí, o které pečuje 
13 pedagogů, 2 asistentky a 2 vychovatelky. O pořádek se starají 
2 uklizečky a 1 školník. O hospodaření školy a její finance se stará 
1 účetní.  Kromě výuky se mohou děti sportovně vyžít na florbalovém 
kroužku, který vede Jakub Reinhart, bývalý žák školy. Po dvouleté 
pauze začal opět pracovat dětský pěvecký sbor Granátek. Již několik 
let má naše škola velmi dobrou spolupráci se ZUŠ Lovosice. Ta tady 
zřídila odloučené pracoviště a v daných dnech a hodinách probíhá 
výuka hry na různé hudební nástroje.

Pevnou součástí školství je také mateřská škola. Tu navštěvuje 
36 dětí rozdělených podle věku do dvou tříd. Chod mateřské školy 
zajišťují 3 učitelky a 1 uklizečka. Pro zájemce z řad předškoláků zde 
pracuje kroužek hry na zobcovou flétnu, přípravka na angličtinu 
a sportovní kroužek.

Stravování pro všechny děti i dospělé z mateřské i základní školy 
zajišťují 3 kuchařky. Obědy jsou k mání i pro veřejnost.

Fotbal u nás

Od roku 2020 u nás trénuje mladší přípravka fotbalistů SK 
Třebívlice. Tento oddíl je v Třebívlicích historicky poprvé a čítá 
celkem 13 hráčů. V současnosti má ukončenou polovinu sezony. 
Zatím odehrála osm zápasů a dalších osm zápasů ji čeká na jaře. Malí 
fotbalisté a fotbalistky  trénují pod vedením Pavla Fuxe ml. dvakrát 
v týdnu. V zimním období se trénink přesune do tělocvičny a vedle 
tréninku čeká na malé hráče několik turnajů.  Výsledky v této soutěži 
nejsou důležité, jde především o zábavu. Do svých řad rádi přivítají 
nějaké posily.

Ze vzpomínek jedné občanky

…jsem třebívlická náplava, i když žiji v Třebívlicích již 60 let. 
…jedna z prvních vět, kterou jsem tehdy slyšela, zněla, že se bude 

stavět nová škola. Bylo už vybráno i místo stavby. Jenže přednost 
dostaly stavby jiné – např. budova obecního úřadu, paneláky a hlavně 
stavba nákupního střediska.  To se pak s velkou slávou otevřelo. Lidé 
byli spokojení, na jednom místě si mohli nakoupit vše, potravinami 
počínaje a hřebíky konče. Jak čas šel, postupně se začala jednotlivá 
prodejní místa uzavírat. Nakonec zůstalo v provozu jen přízemí 
s potravinami. Ostatní části zely prázdnotou. Časem ale zanikla i tato 
poslední  prodejna. Středisko, až na několik pronajatých malých 
prostor, bylo využíváno jako obecní kulturní středisko.  Přesto 
budova chátrala. Proto mě potěšila zpráva, že se středisko začne 
přestavovat a prostory se využijí k velice dobrému účelu – pro děti. 
Celé první patro se předělalo a je zde připravena nová mateřská škola, 
která pojme více dětí. A navíc – práce našich spoluobčanů, kteří se 
podíleli na budování střediska, nevyjde nazmar.

…a tak jsem se vlastně dočkala alespoň částečného splnění té věty 
o stavbě školy. Není to sice novostavba ani velká škola, ale i ta malá 
školička je důležitá. Děti se dočkají velkého a světlého prostředí, kde 
se jim určitě bude líbit.



… pokračovala oprava kostela sv. Václava? Byla dokončena 
oprava velké věže. Při té příležitosti byla otevřena schránka 
věže, ve které se v roce 1999, při tehdejší opravě kostela, našel 
písemný záznam z roku 1899 o životě v obci, kdy zdejšímu 
panství vládla baronka Ulrika. Do schránky byly tehdy uloženy 
další písemné zprávy o zdejším životě. Také letos byly do 
schránky vloženy dokumenty ze současného života. Celá oprava 
byla finančně podpořena z Programu na záchranu a obnovu 
kulturních památek Ústeckého kraje pro rok 2022 a s využitím 
finančního příspěvku poskytnutého Ministerstvem kultury 
v rámci Havarijního programu.

... o hrobky Ulriky a jejích rodičů se stará společnost AŽD 
Praha? V letošním roce došlo k osázení novými rostlinami. 
Prostory okolo obou hrobek vypadají velice dobře a při návštěvě 
hřbitova to jistě každý ocení a nikdo nepřehlédne.

… v našich obcích proběhly následující investiční akce:

- kompletní rekonstrukce obecního domku v Dřemčicích
- rekonstrukce oplocení multifunkčního hřiště v Třebívlicích
- rekonstrukce rozvodů ústředního topení v Nákupním středisku 

v Třebívlicích
- oprava příjezdové cesty ke kotelně a manipulační plochy před 

kotelnou ve Starém
- nátěr sloupů veřejného osvětlení v ulicích Zahradní, Písečná 

a U Trati
- vybudování klubovny ve stodole na Skalici
- oprava centrálního kříže na hřbitově v Třebívlicích
- pořízení dětských herních prvků na hřiště v Třebívlicích
- výstavba multifunkčního hřiště ve Starém
- rozšíření Mateřské školy v Třebívlicích (1. patro NS)

Víte, že
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INZERCE

Kupon na řádkovou inzerci

Zprávy z matriky za rok 2021

- k 31.12.2021 měla Obec Třebívlice 826 obyvatel
- k trvalému pobytu se přihlásilo 31 osob a odhlásilo se 11 osob
- na matričním úřadě v Třebívlicích bylo uzavřeno 12 sňatků
- 3x proběhlo určení otcovství
- vidimace a legalizace 295x
- osvědčení k uzavření církevního sňatku bylo vystaveno 2x
- doslovné výpisy a duplikát MD 5x

Vítáme nové občánky
V tomto roce se narodilo 6 dětí:
Zavatský Mikuláš
Buvalič Šimon
Schánová Karin
Bláha Kryštof
Bouček Vojtěch
Tichý Miroslav

Navždy nás opustili:
Chloubová Jaroslava, 94 let, Dřemčice
Kudibalová Anna, 93 let, Třebívlice
Levora Eduard, 89 let, Třebívlice
Křenková Zdeňka, 86 let, Dřemčice
Hrzánová Marie, 78 let, Třebívlice
Filousová Zdeňka, 76 let, Šepetely
Frdlík Zdeněk, 76 let, Šepetely
Kulhánek František, 73 let, Dřemčice
Falátová Jana, 74 let, Třebívlice
Brožík Jan, 71 let, Dřemčice
Hlušička Miloslav, 66 let, Třebívlice
Leinveber Martin, 43 let, Třebívlice
Čest jejich památce

CZECH POINT
- výpis z rejstříku trestů 19x
- výpis z rejstříku trestu PO 2x
- výpis z katastru nemovitostí 6x
- výpis z obchodního rejstříku 2x
- bodové hodnocení řidiče 2x
- výpis z živnostenského rejstříku 3x
- datové schránky 6x
- konverze 19x
- veřejný výpis z registru osob 3x

Zpracovala matrikářka Petra Majerová

Fotografie k předchozí straně

Obecní policie i u nás?

Zastupitelstvo Města Třebenice zřídilo dne 30.5. 2005 městskou 
policii. V současné době mají Třebenice veřejnoprávní smlouvy 
o výkonu úkolů MP s obcemi Lukavec, Klapý, Dlažkovice, Podsedice 
a Třebívlice. Na základě těchto smluv vykonává strážník městské 
policie činnost i v těchto obcích v rozsahu vymezeném ve smlouvách 
za úplatu. Proto můžeme městskou policii potkávat i v naší obci. 
V roce 2022 se zásahy strážníka MP u nás týkaly občanského soužití 
podnapilých osob, toulavých psů, ztracených peněženek, asistoval 
také při řešení dopravních nehod či odstraňování sražené zvěře. Jeho 
pomoci se dovoláte se na čísle 602 286 168.
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